Aufbockhebel / Easy up lever

Dieser erleichtert das Aufstellen auf den Hauptstander!
This makes setting up on the centre stand much easier!

MOTO GUZZI V9 Bobber/Sport (2016-2020) R
Artikel Nr.: / ltem-no.: LYYAR Y WMONMschwarz/black HEECO &

MOTO GUZZI V9 Roamer (2016-) BECKER
Artikel Nr.: / Item-no.: E¥PARSYANSNONOkl schwarz/black

MOTO GUZZI V7 1l Stornello / Scrambler (2015-2016)
Artikel Nr.: / ltem-no.: YR NReYAXSHOI0ONO N s chwarz/black

MOTO GUZzZzI V7 Ill Carbon/Milano/Rough (2018-2020)

Artikel Nr.: / ltem-no.: EYPARYICROOROIN schwarz/black
MOTO GUZZI V7 |l stone/special (2015-2016)
Artikel Nr.: / Item—no.:schwarzlblack
MOTO GUZZI V9 Bobber/Special Edition (2021-)

Artikel Nr.: / Item-no.: EPARYSIS ORI schwarz/black

INHALT
CONTENTS

1x 700012134 Aufbockhebel
1x 700012135 Schraubensatz:
2x Linsenkopfschrauben M8x65

1x 700012134 Easy up lever
1x 700012135 Screw Kkit:
2x Filister head screw M8x65

MONTAGEANLEITUNG

MOUNTING INSTRUCTIONS

Montage des Aufbockhebels:

Die originalen Schrauben der
Soziusrasten auf der linken Seite
werden demontiert, diese entfallen.
Den Aufbockhebel in die freien
Bohrungen einstellen und mit den
Linsenkopfschrauben M8x65
zusammen mit den Soziusrasten
festschrauben.

Fastening of the Easy up lever:
Dismantle the original screws of
the left footrest - screws are
obsolete.

Fix the lever on the footrest with
filister head screws M8x65.

Weiteres Zubehor auf unserer Homepage. More accessories: see our homepage.

Hepco & Becker GmbH Tel.: +49 (0)6331 - 1453 - 100

An der Steinmauer 6 Fax: +49 (0)6331-1453-120
- D-66955 Pirmasens eMail: vertrieb@hepco-becker.de
- Germany www.hepco-becker.de

280417/191118/190319/140322/220923

PA231122





